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Időrendi bontás 

2012.12.04. Küldöttgyűlés 

2013.01.14. MMGV közzététele 

2013.02.04. Jelentkezés megkezdése 

2013.02.5-6. MMGV értékelés (HÖK-ről, kitöltöttség) 

2013.02.10. MMGV értékelés (mentorrendszerrről) 

2013.02.09. Munkahétvége 

Szöveges beszámoló 

A mentorkoncepció elfogadása után azonnal felkerült a mentor honlapra, és e-mailben pedig 

megkapták mind a mentorok, mind ti, képviselők. Ezzel elkerülve azt, hogy elvesszen. 

A mentorkisokos is elég stabil lábakon áll. Mindössze 1-2 tisztségviselő van olyan 

csúszásban, amit nem jeleztek előre, és ketten csak később tudnak elkészülni. A három 

dobogóst viszont kiemelném, Molnár Zsolt, Kis Róbert és Nagy Katalin. Ők tudták tartani az 

eredeti, nem meghosszabbított határidőket. 

A terveim között szerepelt a honlap, a plakát és póló egységesítése. Ebből csak annyi valósult 

meg, hogy több terv van a póló logónak, ami a honlapra is ki fog kerülni. A plakátokra 

viszont ezek még nem kerülhettek fel. 

A mentorkoordinátor csapatának összeállítása is kisiklott, így még várat magára. A 

szakterületek (2 kivételével) nem tudtak, olyan embert adni, aki koncepciónak megfelelne. 

Azaz nem lesz mentor. Illetve a matekosok gólyatáboráról szóló végső döntésig, a BGGyK 

HÖK Senior koordinátorával sem tudok haladni. Pedig sürgetne az idő, hisz alig egy hónap 

múlva már esedékes az első mentorkirándulás. 

Az MMGV is a terveknek megfelelően januárban összeállításra került. Majd 14-én elérhető 

vált minden mentor, és így minden gólya áltál. Egyetlen kisebb probléma merült fel, ami 

szimte azonnal javításra került. A kitöltöttségről szóló statisztikát, a HÖK-ről és a 

mentorrendszerről szóló véleményeket már a olvashattátok. A személyenkénti kiértékelés is 

jól áll, hamarosan minden mentor olvashatja, mit gondolnak róluk gólyáik. 

Próbáltam bevezetni a MMSzV-t (Mentori Munka Szacskok általi Véleményezése), főleg 

azért, hogy elkerülhető legyen a gólyák esetleges jóindulata, illetve a szakterületi 

koordinátorok véleménye írásban is meglegyen. A kérdőívet 5/6 arányban sikerült kitölteni.  

A mentorjelentkezés az eddigi formától eltérően valósult meg. Tabajdi Péter tanácsára nem a 

honlapon, hanem google docs-ban (dirve-ban) történik, a munka egyszerűsítése végett. Eddig 

67 jelentkező van, többé-kevésbé újak. 



A jelentkezés ideje alatt tartott „Milyen a jó mentor?” című előadás első két alkalommal igen 

családiasra sikerült. Ezért a következőnek hamarosan lesz facebook event-je, amit majd 

folyamatosan meg lehet osztani. Szeretném megköszönni azoknak a mentoroknak, akik részt 

vettek rajta! Illetve kérlek titeket, hogy a jelentkezést és az előadást is promózzátok! 

Egy, a mentorrendszert népszerűsítő cikk, is meg fog jelenni a következő Nyúzban.  

Ezenkívül hallgatói megkeresésekre válaszoltam és részt vettem a munkahétvégén. 

Tisztségemhez nem kötődő delegáltságomnak eleget tettem. 

 

Budapest, 

2013-02-10 

Kovács Fanni 

Mentorkoordinátor 
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